

『工業数理トレーニングノート』正誤表

このたびは本書をお買い上げいただき、誠にありがとうございました。本書には、下記のような誤記がありました。ここに訂正し、謹んでお詫び申し上げます。

| ページ | 箇所 | 誤 | 正 |
|-----|------------------------------|--|--|
| 114 | 5行目 ($A(b)$ の計算式の2行目) の根号の中 | $30.00 \times (30.00 - \underline{20.00}) \times (30.00 - \underline{15.00}) \times (30.00 - 25.00)$ | $30.00 \times (30.00 - \underline{18.00}) \times (30.00 - \underline{17.00}) \times (30.00 - 25.00)$ |